

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu Akademický rok 2013-2014

Tato zpráva musí být předána Centru zahraničních studií MU po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu hrabovska@czs.muni.cz

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese czs.muni.cz v sekci zkušenosti studentů

Studijní pobyt se uskutečnil v rámci programu: **označte prosím**

1. výběrová řízení MŠMT a kvóty (mezivládní dohody)
- 2. freemover**
3. meziuniverzitní/mezifakultní dohody
4. ISEP
5. FM EHP
6. jiná stáž

Osobní údaje

Fakulta/obor:	Ekonomicko-správní fakulta Verejná správa (Master Franco-Tchèque d'Administration Publique)
Úroveň studia v době stáže	5. ročník
Cílová země:	Francie
Název zahraniční organizace:	CARSAT Bretagne
Oddělení (u větších organizací)	Ressources humaines (oddělení lidských zdrojů)
Adresa/Web:	www.carsat-bretagne.fr/
Začátek a konec pobytu: Délka pobytu v měsících:	02/09/2013 – 29/11/2013 3 měsíce

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy.

Ano Ne

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy.

Ano Ne

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy.

Ano Ne

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Jaký byl Váš postup při zajišťování stáže? <i>Staz mi zajistil IPAG (Institut de Préparation pour Administration Générale) spadající pod Univerzitu v Rennes ve spolupráci s Masarykovou Univerzitou v Brně.</i>
Jaké dokumenty jsou potřebné k přijetí na stáž do této organizace? <i>Training agreement, motivacni dopis, zivotopis</i>
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? (v týdnech) <i>8-12 tydnu</i>
Jazyk – v jakém jazyce jste pracoval/a <i>francouzstina</i>
Bylo potřeba vízum? <i>NE</i> Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: <i>x</i> délka čekání na vízum: <i>x</i> výše poplatku za udělení víza: <i>x</i>

2. Průběh stáže

Měnil/a jste během pobytu pracovní plán stáže (training agreement)? <i>NE</i>
Co je důležité vyřídit hned po příjezdu? Jaké náležitosti a na kterých úřadech? <i>zalozit si ucet ve francouzské bance, k uctu zaridit pojisteni ubytovani (l'assurance d'habitation), pri zadosti o ubytovani dolozit jiz existujici ucet v bance (RIB) – doporučuji LCL</i>
Popište Vaši práci/činnost v zahraniční organizaci. Napište, co konkrétně jste dělal/a, zda odpovídala práce domluveným podmínkám a Vašemu domácímu oboru studia, zda byla Vaše práce samostatná a zodpovědná, orientační pracovní doba. <i>Pracovala jsem na viceletem planu vzdelavani pro manazery. Zpracovavala jsem studii ve forme tabulek a grafu, ucastnila jsem se nekolika schuzek, prezetovala jsem vlastni praci. Prace odpovidala predem danym podminkam a vymezenym misim. Pracovni doba 7h denne (4-5 dni v tydnu podle rozvrhu hodin na univerzite).</i>
Zhodnoťte přístup k informacím (způsob získávání pracovního materiálu, vybavenost knihovny, dostupnost počítačů atd.) <i>Veskere materialy byly dostupne bez problemu, vse je o dohode.</i>
Pořádá organizace anebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro zahraniční stážisty? <i>Ano, nicmene nebyl cas se jich ucastnit. V Rennes studuje pres 50 000 mladych lidi, nabadka je takrka neomezena jak pro mistni tak pro cizince.</i>

3. Praktické otázky pobytu

Kde jste bydlel/a? <i>Résidence Universitaire Beaulieu (koleje)</i>
Cena ubytování – měsíčně : <i>227€ chambre renovée</i>
Kdo zajistil ubytování a s jakým předstihem: <i>Ubytovani bylo dohodnuto univerzitami.</i>
Vybavenost, připojení na internet, co si přivést : <i>internet 15€ / mesic, funguje dobre, neni potreba nic, i deky a povlečení lze dostat na koleji</i>
Jaké jsou orientační ceny potravin (porovnejte s cenami v ČR) : <i>Jedno az dvouchodovy obed v restauraci (ne drahe) 7 à 12€</i>

<p>Trichdoovy ibed v menze 3€ Cokolada 90% : 1,10€ Zluty meloun : 1-2€ 100g mandli v Carrefouru 2-3€ ; 100g mandli v Biocoopu 1€</p>
<p>Doprava do místa pobytu : <i>autem</i> Orientační cena : 5 000 Kc Tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky : <i>airfrance dopředu do 25 let, studentagency</i></p>
<p>Jaké jsou možnosti – potřeba místní dopravy? (MHD? Kolo, pěšky...ceny) MDH 30€ / mesic Pesky leda 10-15km chuze denne Kolo do 30mn zdarma (podminka : abonnement 20€ / mesic) Vikendove SNCF jizdenky na soboty 12€ po cele Bretagni tam-zpet Mistni autobusy 2€</p>
<p>Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? Měl/a jste jiné pojištění? Jaké? Pojisteni ke karte (KB) + doplatek nad pobyt 90 dnu</p>
<p>Zkušenosti s pojistnou událostí: <i>nemam</i></p>
<p>Tipy na využití volného času: <i>sport, kluziste, nedaleky park, piknik, barbecue, cestovani, kino, zmrzlina, prochazka, parky</i></p>

4. Finance

<p>Stipendium od CZS: v Kč měsíčně: 7000 Kc v EUR měsíčně: 273€</p>
<p>Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu: <i>stipendium od MUNI po pozadani (doplaceni do vyse Erasmus stipendia), vlastni zdroje</i></p>
<p>Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu (tj. bez cesty tam a zpět)? V Kč měsíčně: 25 500 Kc V EUR měsíčně: 1000€</p> <p>Z toho stravování (uvedte měnu): 350€ Z toho ubytování : 250€ Z toho cestování a volný čas: 350€</p>
<p>Zkušenosti s bankovními účty/službami. Doporučujete účet zřízený v zahraničí, používání české platební karty... <i>Doporucuji platit embosovanou kartou (CZ) v Francii urcite francouzsky ucet, je potreba i ke koupi SIM karty</i></p>
<p>Platil/a jste na zahraniční organizaci nějaké poplatky? (pojištění, materiál atd.) NE</p>
<p>Získal jste mzdu od hostitelského podniku/organizace? NE Pokud ano, kolik činila Vaše mzda měsíčně? V EUR V Kč</p>
<p>Jiné výhody od hostitelské organizace? <i>knihovna, mediateka</i></p>
<p>Je potřeba počítat s větší částkou na začátku pobytu? Pokud ano jakou a k jakému účelu? <i>zaplacení kauce za ubytování a najem na měsíce dopředu (500€)</i></p>

5. Uznání zahraniční stáže domácí fakultou

Je pracovní stáž součástí Vašeho studijního oboru? ANO Pokud ano – je povinnou nebo volitelnou součástí? POVINNA
Jakým způsobem Vám bude pracovní stáž v zahraničí uznána na domácí fakultě? Kolik získáte /jste získal/a ECTS kreditů? 8 ECTS kreditu
Byly závažné problémy při vyřizování uznání stáže? NE

5. Celkové hodnocení

posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2
Souhlasíte s tvrzením, že díky zkušenostem nabytým v průběhu stáže se Vám podařilo více rozvinout Vaše kompetence pro práci ve Vašem oboru? ANO
Měla byste zájem o další pobyt v zahraničí? ANO
Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? Osobní rust na jazykove úrovni (francouzstina) – SZZ ve francouzstine
Nějaké závažné problémy během pobytu? NE
Máte nějaká doporučení pro Vaše následovníky? (např. co si vzít s sebou) Případně odkaz na blog, fotogalerii atd.